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"Best Cars 2015": το MINI θριαμβεύει σε δύο κατηγορίες. 
 

Υποψήφιο για πρώτη φορά στην ψηφοφορία αναγνωστών του 

περιοδικού "auto, motor und sport", το νέο ΜΙΝΙ αναδείχτηκε το 

καλύτερο μικρό αυτοκίνητο στην κατάταξη των εισαγόμενων 

οχημάτων, ενώ την πρώτη θέση στην κατηγορία "Mini Cars" 

κατέκτησε το MINI Coupé. 

 

Μόναχο. Η Βρετανική premium μάρκα MINI συνέχισε την επιτυχία της στην 

ετήσια ψηφοφορία αναγνωστών του περιοδικού "auto, motor und sport" 

σημειώνοντας φέτος διπλή νίκη. Ο διαγωνισμός "Best Cars of 2015" 

ολοκληρώθηκε με νίκες της MINI σε δύο κατηγορίες οχημάτων, έχοντας 

διεκδικήσει κορυφαίες θέσεις σε κατηγορίες εισαγόμενων αυτοκινήτων. Το νέο 

MINI αναδείχτηκε άμεσος νικητής στη μικρή κατηγορία και με διαφορά. Το 

MINI Coupé το οποίο επίσης παράγεται στο Βρετανικό εργοστάσιο ΜΙΝΙ στην 

Οξφόρδη, ήρθε πρώτο στην κατηγορία "Mini Cars". 

 

Είναι η 39η χρονιά διεξαγωγής του θεσμού που βασίζεται στην ψηφοφορία των 

αναγνωστών του περιοδικού "auto, motor und sport". Οι αναγνώστες επέλεξαν 

από 386 τρέχοντα μοντέλα σε έντεκα κατηγορίες. Περισσότεροι από 112.000 

αναγνώστες κλήθηκαν να επιλέξουν τα αγαπημένα τους μοντέλα 

διαμορφώνοντας μία κατάταξη εισαγόμενων οχημάτων, αλλά και μία γενική 

κατάταξη. 

 

Τα αποτελέσματα για μία φορά ακόμα υπογραμμίζουν την τεράστια 

δημοτικότητα της μάρκας MINI. Από το 2001 και κάθε χρόνο, τα μοντέλα της 

Βρετανικής premium μάρκας βρίσκονται μεταξύ των νικητών, ιδιαίτερα στην 

κατηγορία των εισαγόμενων αυτοκινήτων. Μέχρι σήμερα, τα μοντέλα MINI 

υπερτερούν στον πίνακα των εισαγόμενων "Mini Cars". Ήταν η πρώτη χρονιά 

που η τελευταία γενιά MINI διαγωνίστηκε στην κατηγορία "Small Car", 

συγκεντρώνοντας μακράν το υψηλότερο ποσοστό της προτίμησης των 

αναγνωστών. Το 25% των ψήφων ήταν υπέρ της νέας γενιάς του αρχέτυπου 

Βρετανικού μοντέλου, που κυκλοφορεί σε 3θυρες και 5θυρες εκδόσεις, 

συγκεντρώνοντας υψηλότερη βαθμολογία από τους προκατόχους τους στους 

τομείς: οδηγική άνεση, ευρυχωρία και συστήματα υποστήριξης οδηγού. 

 

Ωστόσο, η μάρκα εξακολουθεί να υπερασπίζεται τη θέση της με νίκες στην 

κατηγορία "Mini Cars". Εδώ, το MINI Coupé ήρθε πρώτο μεταξύ των 

εισαγόμενων και αναδείχτηκε "Best Car for 2015". Το σπορ διθέσιο κατάφερε 

να συγκεντρώσει το 21,9% των ψήφων. Επιπλέον, το MINI Coupé επικράτησε 
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τρίτο στη γενική κατάταξη, χαρίζοντας στο ΜΙΝΙ μία ακόμα θέση στο βάθρο το 

νικητών. 

 
-Τέλος Δελτίου Τύπου- 

Το BMW Group  

 
Το BMW Group είναι από τους πιο επιτυχημένους κατασκευαστές αυτοκινήτων και 

μοτοσικλετών σε όλο τον κόσμο με τις μάρκες BMW, MINI και Rolls-Royce. Σαν μία παγκόσμια 

εταιρία, το BMW Group λειτουργεί 30 μονάδες παραγωγής σε 14 χώρες και έχει ένα παγκόσμιο 

δίκτυο πωλήσεων σε περισσότερες από 140 χώρες.  

 

Το οικονομικό έτος 2014, το BMW Group πούλησε 2.118 εκατομμύρια αυτοκίνητα και 

123,000 μοτοσικλέτες παγκοσμίως. Το κέρδος προ φόρων για το 2013 ήταν 7.91 

δισεκατομμύρια ευρώ, με έσοδα που ανήλθαν στα 76.06 δισεκατομμύρια ευρώ. Στις 31 

Δεκεμβρίου του 2013, το BMW Group είχε παγκόσμιο έμψυχο δυναμικό περίπου 110,351 

ατόμων. 

 

Η επιτυχία του BMW Group ανέκαθεν βασιζόταν στη μακροπρόθεσμη συλλογιστική και 

υπεύθυνη δράση. Ως εκ τούτου, η εταιρία έχει δημιουργήσει οικολογική και κοινωνική 

βιωσιμότητα σε όλη την αλυσίδα αξιών, ολοκληρωμένη προϊοντική ευθύνη και μία σαφή 

δέσμευση για τη διατήρηση των φυσικών πόρων, στο πλαίσιο της στρατηγικής της.  
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